

平成 28 年 9 月 23 日

山陽新聞に掲載の基準価格前日比相違についての

お知らせとお詫び

平成 28 年 9 月 22 日（木）の山陽新聞 7 面（地方経済面）に掲載された弊社オープン投信の基準価格の前日比が相違しておりました。本件につきましてお詫び申し上げますとともに、訂正内容につきまして下記のとおりお知らせ申し上げます。

なお、弊社ホームページおよび日本経済新聞に掲載しております数値につきましては、訂正はございません。

記

訂正内容：平成 28 年 9 月 22 日（木）の山陽新聞 7 面（地方経済面）の右下段に記載しております「オープン投信 21 日」欄の基準価格前日比に誤りがございました。

訂正後の数値は、以下のとおりでございます。

		【 誤 】				【 正 】	
日経 2 2 5	1 9 7 9 9	▲ 3 7 3	→	日経 2 2 5	1 9 7 9 9	△ 3 7 3	

以上